

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

暖气烧不热 居民抱怨多

物业:小区未集中供暖 交上来的钱每天只够烧7个小时



晚报讯 (记者 李佼) “你家暖气怎么样?”

“还那样,一点好转都没有,今年暖气费交的真亏!”

16日,记者在薛城区光明花园采访时,几位住户正在抱怨今年的暖气不暖和,据了解,该小区从今年供暖之日起,暖气就不热,居民心里打鼓,“难道,今年的暖气就一直这样下去吗?”

据了解,该小区的暖气并不是热力公司直接供暖,而是物业在小区里自己烧的,暖气设备操作室就在小区的东北角。一位住户告诉记者,我们从11月开始就按照集体供暖每平方米19.2元的价格交暖气费,正式供暖是从本月3号开始的,从供暖第一天起,暖气就是温凉不热的,从没有过像别的小区暖气片烫

手的情况。光说没有用,我带你去我家感受一下。”说着,这位住户将记者带到一号楼他的家中,还有几位住户也跟了过来。一打开门,记者并没有感到一丝暖意,进屋后,这位住户指了指暖气片说,“这暖气片有跟没有也差不了多少了,看着就闹心。”

随后,记者摸了一下两个房间的暖气片,虽然不是特别冰凉,但摸上去还是有些凉意的,显然这种温度,是不能够让房间暖和起来的,果然,住户拿来温度计测量,上面显示11摄氏度。住户们争相说道,“我们回到家也不敢脱棉袄,在屋里坐一会儿,就感觉全身冷的直打哆嗦。”还有的住户反映,“由于太冷了,一回家就想钻到被窝里,可这也不是办法啊,我们还要做饭、洗衣服呢,孩子也还要写作业呢。”

该小区住户告诉记者,造成小区暖气不热的原因,有可能是一到晚上暖气就停,直到第二天早晨六点才开始重新运转,屋里刚有一点热乎气,暖气就停了。“集体供暖不是24小时不间断供暖吗,为什么我们交着一样的暖气费,却享受不到一样的待遇呢?听说物业还在催促没有交暖气费的住户交暖气费,试问一下,就这样的供暖情况,我们大家不要求退费就算不错了,谁还会再主

动去交暖气费呢?”

随后,记者联系到该小区物业的一位工作人员,他一听说是采访暖气的事,也表示很无奈,他说,“本来按照物业管理条例来说,物业是不应该参与供暖的各项事宜的,但是看到小区没有集体供暖,住户还要自己去烧暖气,我们为了方便住户,就主动把这个活揽下来了。这个小区是燃气锅炉,每天烧多少气是固定的。据统计,小区一共有240户住户,交了暖气费的有202户,还有38户没交,按照目前收上来的暖气费,每天只能够烧7个小时的,就算这样,收上来的钱也只够维持到正月十五左右。另外,我们物业还要提供人员免费为住户烧暖气、维修暖气设备。至于暖气不热,原因之一还在于有几户居民家的暖气设备年久失修,出现漏水情况,或者是有些住户故意放暖气里面的热水用来洗衣服、涮拖把,热源流失必然导致暖气不热。另外,我们也有自己的考虑,想现在省着点,到过年的时候烧的热乎点,好让住户们好好过年。目前,这个小区的暖气也形成了一个恶性循环,那就是收上来的暖气费不够,造成小区暖气烧不热,而暖气越不热,住户们就不愿再继续交暖气费,我们也实在没有好办法。”



井盖毁坏 树枝“当班”

晚报讯 (记者 刘豹 马帅 摄影报道) 15日中午,记者途经新城会展中心附近时,在某银行门前的道路中间看到,马路中间竖立了一个树枝很是醒目,走近发现,原来树枝下面是一处下水道,由于井盖已经毁坏,这个树枝插在窨井里能起到警示的作用。

记者在现场看到,因为这个井盖毁坏的窨井处于马路中间,又是道路交叉口,来往的车辆行人看到路口的树枝纷纷避让。在警示树枝的下面记者看到,一个井盖斜躺在窨井里,窨井周边也出现了松动的情況。

“平时都是步行经过,井盖什么时间坏的我不知道,今天看到树枝,才知道井盖坏了。”刚从银行办理完业务出来的一位市民告诉记者,这个地方虽然车辆不是很多,但都是办理公务的车辆,而井盖缺失的地方正处在道路中间,如果没有树枝警示,车辆轧在上面确实挺危险的。

“平时单位工作比较忙,井盖具体是哪天坏的我也不知道,自从发现窨井被插上树枝,差不多有一个星期的时间吧,一直没看到有人过来维修。”该银行一位工作人员说,为了防止过往的车辆被坑,前几日,不知哪位好心人找来树枝插在窨井里,以此提醒从此经过的人。

采访中多数市民认为,虽然这树枝放进去能起到警示作用,但还是希望相关部门尽快处理,将损坏的窨井和井盖进行维修或更换。

往来车辆多 车速快

国道边停车买石榴,危险!

晚报讯 (记者 李帅) 12月15日,家住市中区的张先生拨打本报热线反映称,14日他从徐州办事回来走206国道,途经峄城区石榴园附近等一个朋友时,看到路两边的非机动车道上,有很多摆摊卖石榴的,不时有车主直接将车停在非机动车道上,选购石榴,很多车一停就是十几分钟。国道原本并不宽敞,而且车速较快,这样停车购买石榴太危险。

随后,记者赶到峄城区,沿着206国道行驶到冠世榴园附近,看到正如张先生反映的那样,很多果农就将摊点摆在非机动车道上,沿着这冠世榴园附近转一圈后,记者发现很多果农都是占着整个非机动车道兜卖石榴,不时的有车主将车停在石榴摊前,下车购买石榴。

在采访中,记者看到一辆雪佛兰小轿车从

北向南行驶,每到一个石榴摊就降慢速度,询问一番价格后,再加速到下一个石榴摊前,就这样看到车子一会儿快一会儿慢,一会儿靠边一会儿进入直行道,导致后面很多车辆也是一会儿减速一会儿加速,看起来很是危险。

“现在摆摊的比石榴刚上市的时候少了很多,不过在这里摆摊的确是危险,占着非机动车道不说,引来机动车停车购买也是很危险。在一些车主停车选购石榴时,一些车辆却快速地从其身边飞驰而过,如果出现意外,那后果真是不堪设想。”附近一位居民说道。“我们在非机动车道上摆摊卖石榴也感觉有些危险,但是没有专门的地方卖石榴,石榴卖不出去我们心里着急。希望明年我们能够有专门的地方卖石榴。”一位曾经在这里摆摊卖石榴的商贩向记者诉苦道。



17日上午,在市中区青檀路与君山路交叉路口,路面结冰近百米,非常湿滑,过往行人屡屡摔跤,在十分钟的时间内,就有十多位行人摔倒,车辆打滑更是厉害,现场险象环生。(记者 刘豹 摄)

战胜禽流感的四大要诀

面对气势汹汹的禽流感,专家们总结出了10条防治建议,如果大家照章执行,禽流感也就不怕了。

(1) 远离禽鸟: 不要吃野禽,避免食用未经煮熟的鸡、鸭,吃禽肉要煮熟、煮透。与活的禽鸟类保持适当距离,尽量避免触摸活的鸡、鸭等家禽及宠物如鹦鹉等鸟类,对其粪便分泌物等尤其小心。

(2) 清洁流通: 保持地面、天花板、家具及墙壁清洁;使用可清洗的地垫,避免使用难以清理的地毯,并确保排水道去水顺畅;利用蒸醋进行室内消毒并保持室内空气流通,应每天开窗换气两次,每次至少10分钟,或使用抽气扇保持空气流通。

(3) 服药: 可适当服用一些抗病毒和预防流行性感冒类药物,如板蓝根颗粒、中草药汤剂等,在抗病毒的同时提高自身免疫力。板蓝根颗粒在非典型的疗效让世界卫生组织惊叹不已。2007年10月,白云山和黄中药与钟南山院士共建研

吸疾病国家级重点实验室,汇集英国爱丁堡大学、澳门科技大学、华中科技大学同济医院等开展“板蓝根抗病毒研究”国际课题。初步研究表明,白云山板蓝根颗粒不但对流感病毒、新型流感变异病毒等十几种病毒具有明显的抑杀作用,而且还可作为正常细胞提供一层保护膜而免受病毒攻击。

(4) 精神与营养: 注意休息,防止过度的紧张和疲劳,使自己保持较好的精神和身体状态。定时定量进餐,并注意营养平衡,摄入量足量蛋白质和维生素,为免疫抗击病毒提供营养和能量。



枣庄开元凤鸣山庄 推出圣诞狂欢大礼包

激情圣诞狂欢夜哪里去? 枣庄开元凤鸣山庄邀您来! 随着圣诞节脚步的临近,浓浓的节日气氛也在开元凤鸣山庄弥漫开来,晶莹剔透的圣诞树矗立在大堂中间成为一道亮丽的风景线。狂欢夜当天,枣庄首屈一指的豪华大厅开元厅为您温情呈现一场视听与味觉的盛宴大餐。优雅的舞姿、动听的歌曲、各类精彩绝伦的节目,以及著名华语女歌手张咪带您一起点燃圣诞的狂欢圣火。除了精彩纷呈的节目,酒店行政总厨将率美食团队呈上丰盛的自助美食,整场晚宴更有激动人心的幸运大奖等您来拿。为回馈广大宾客一年以来对枣庄开元的关心,酒店特意推出699元圣诞狂欢大礼包,礼包除了圣诞入场券,还包含酒店客房券一张,满足不同宾客的需求。琳琅满目的圣诞盛宴,激动人心的现场抽奖,无限惊喜尽在枣庄开元凤鸣山庄。

抢票热线: 0632-8898888